INSPECTORATUL SCOLAR AL JUDETULUI BACAU

Simulare judeteani a examenului national de bacalaureat 2023
Februarie 2023

Proba E. c) - Matematica M_st-nat

BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

Filiera teoreticd, profilul real, specializarea stiinte ale naturii

e Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.

e Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in limitele
punctajului indicat Tn barem.

e Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin inpirtirea la 10 a punctajului total obtinut
pentru lucrare.

SUBIECTUL I (30 de puncte)
1| ay=a3—-2r,ay=a3—-r,a,=ag+r, ag=ag+2r 3p
a1+a2+a3+a4+a5:5a3:10 2p
2.| £(3)=-5 2p
(fof)(3)="f(f(3))="f(-5)=-21 3p
3. x2—2x+5:(x+1)2:>x2—2x+5=x2+2x+1 3p
x =1, care convine 2p
4. | £(3) si f(4)pot fialese in cate 4 moduri 3p
Existd 4-4 =16 functii f:{1,2,3,4} — {1,2,3,4} care au proprietatea f (1)=f(2)=3 2p
5. | Xy =1, ym =4, unde M este mijlocul segmentului AB 2p
Mag =1= My egiatoare = —1, deci ecuatia mediatoarei segmentului AB este y =—x+5 3p
6. Vs
c=2 2
3 p
AC _AB | aB=3 3p
sinB_ sinC
SUBIECTUL al ll-lea (30 de puncte)
1.a) 30 4
det(A(2))=[0 1 0|= 2p
2 0 -3
=—9+04+0—-(—-8)-0—-0=-9+4+8=-1 3p
b) —Xy+3x+3y—-7 0 2xy—6x—6y+16
A(x)-A(y)= 0 1 0 = 3p

-Xy+3x+3y-8 0 2xy—-6x—-6y+17
5-(xy—3x—-3y+12) 0 2(xy—3x-3y+12)-8

= 0 1 0 = A(xy -3x—3y+12)=
4—(xy—3x-3y+12) 0 2(xy—3x—3y+12)-7 2p
= A((x—3)(y—3)+3), pentru orice numere reale xsi y
©) | A(a)-A(b)-A(c)=A(8) = A((a—3)(b-3)(c—3)+3)=A(8) 3p
(a—3)(b—3)(c—3)=5, de unde numerele abc sunt: 448, 484, 844, 228, 282, 822 2p
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22) | 20(-1)=3-2-(-1)-6-2-6-(-1)+14= 3p
= 6-12+6+14=2 2p
b) | 3x2 —12x+14<5 <= 3(x—1)(x-3)<0 3p
X 6[1,3] 2p
C) | Xe2=2si 20y =2, pentru orice numere reale X si y 2p
10320..032023= ((3/103/50...03’/7)0 2)0(3/9—0 3’/130...0?/2023)=
3p
= 20(¥90%100...03/2023)= 2
SUBIECTUL al Ill-lea (30 de puncte)
L.a) f'(x)=e*-1 3p
f'(0)=€-1=0 2p
X
O) 1= 1im L2 = 1im (£-1-I)=0-1-0=-1
x—>—0 X x——0 \ X X 2p
n=lim (f(x) —mx) = lim(e*—-7) = —
X—>—0 X—>—0 2p
Dreapta de ecuatie y = mx + n, adicd y = —x — 7 este asimptota oblica spre —wola 1p
graficul functiei f
)| f'(x)=0<x=0 1p
f'(x)<0 pentru orice xe(—0,0]= f este descrescitoare pe (—»,0], f'(x)>0 pentru
orice Xe[0,+oo):> f este crescatoare pe [0,+oo). Cum f(0)=—6 , obtinem f(X)Z—G, 2p
pentru orice x € R
f (—x)>-6, pentru orice x € R, deci (1-x)e* <1, pentru orice x € R 2p
24a) | 1 f(x 1 1
I 2( )dx=.[ex dx=e*| = 3p
X“+1 0
0 0
b) | F este primitivi a functiei f = F'(x)= f(x) , pentru orice x € R 2p
F'(x)=f'(x)=e (x+1) >0, pentru orice x € R, deci F este convexa 3p
C)| a —xf a a
J. dx:j[1+i2jdx=[x—lj =a—1 3p
1 v X X/ a
a—£=g©2a2—3a—2=0 si, cum a>1, obtinem a=2 2p
a
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